



УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ
Кафедра економіки та менеджменту



КРЕАТИВНА ЕКОНОМІКА



**Васильєва Марія
Олександрівна**

Старший викладач
Профайл викладача:
http://econmgmt.uipa.edu.ua/?page_id=1340

Курс «Креативна економіка» повинен сприяти формуванню висококваліфікованих фахівців в умовах невизначеності сьогодення. Оволодіння цим курсом повинне виробити у здобувачів навички практичного використання знань з розвитку креативного сектору економіки в процесі прийняття управлінських рішень, сформуванню знань етичних засад діяльності та дотримання доброчесності.

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування та розвиток у здобувачів вищої освіти знань, навичок та вмінь в галузі креативної економіки, які ґрунтуються на створенні продукту інтелектуальної діяльності. Основу цього підходу складають творчий процес, проектне мислення, креативна уява, використання сучасних інформаційних технологій та орієнтація на практичні аспекти взаємодії з ринком.

Завдання: розвиток у здобувачів вищої освіти нестандартного мислення, опанування специфічних прийомів та інструментів використання творчого підходу для вирішення виробничих, управлінських проблем організації та аналізу зовнішнього середовища в сучасних умовах становлення креативного суспільства в Україні.

В результаті вивчення дисципліни «Креативна економіка» здобувачі повинні оволодіти сучасними знаннями основ креативної економіки; адаптувати закордонний досвід використання креативного підходу при прийнятті управлінських рішень до українських реалій; звернути увагу на етичні засади креативної діяльності; освоїти комплекс знань, які допоможуть формувати нові конкурентоспроможні ідеї та втілювати їх у життя.

Мова викладання навчальної дисципліни – Українська.

Формат навчальної дисципліни – Змішаний.

Обсяг дисципліни – 180 годин (6 кредитів).

Структура дисципліни – Лекції – 20 годин (10 пар), Практичні заняття – 40 годин (20 пар), Самостійна робота – 120 годин.

Підсумковий контроль – Іспит.

Технічне й програмне забезпечення та/або обладнання – проектор, комп'ютер, екран, колонки.

